
Την Παρασκευή στις 15:30 είναι προγραμματισμένη η άφιξη του Προέδρου της Ρωσικής 

Ομοσπονδίας Βλαντίμιρ Πούτιν στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος». 

Το πρόγραμμα του Ρώσου προέδρου έχει ως εξής: 

 

15:30-15:45: Άφιξη του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας Βλαντίμιρ Πούτιν και της 

συνοδεύουσας Αντιπροσωπείας στο ∆ιεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» 

(Πύλη 9, Αίθουσα Επισήμων Α΄) με ειδική πτήση. 

Ανεπίσημη Τελετή Υποδοχής. 

Τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας υποδέχεται εκ μέρους της ελληνικής 

κυβέρνησης ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Παναγιώτης Καμμένος. 

 

16:30-16:55: Συνάντηση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας Βλαντίμιρ Πούτιν με 

τον Πρόεδρο της Ελληνικής ∆ημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο . 

17:00: Άφιξη του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, κ. Πούτιν, στο Μέγαρο Μαξίμου. 

17:05-17:35: Κατ' ιδίαν συνάντηση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, κ. Πούτιν, 

με τον πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα. 

17:35-18:35: Γεύμα Εργασίας - διευρυμένες συνομιλίες των δύο Αντιπροσωπειών. 

18:35-18:55: Υπογραφή Συμφωνιών. 

18:55-19:25: ∆ηλώσεις του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, κ. Πούτιν, και του 

πρωθυπουργού, Αλέξη Τσίπρα, προς τα ΜΜΕ. 

 

Αναχώρηση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας και της συνοδεύουσας 

Aντιπροσωπείας για το Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, όπου στις 20:05 θα 

πραγματοποιηθεί εκδήλωση υπό την παρουσία και του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα. 

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας και η 

συνοδεύουσα Αντιπροσωπεία θα αναχωρήσουν για το ξενοδοχείο «Divani Apollon». 

 

Το Σάββατο ο Βλαντίμιρ Πούτιν θα αναχωρήσει για τη Θεσσαλονίκη με ειδική πτήση 

όπου στον Κρατικό Αερολιμένα Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» θα τον υποδεχθεί, εκ μέρους 

της ελληνικής κυβέρνησης, ο υπουργός Εξωτερικών Νικόλαος Κοτζιάς. 

 

Ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας θα αναχωρήσει για το Λιμάνι της Τρυπητής και 

στη συνέχεια θα μεταβεί με σκάφος στις Καρυές όπου θα γίνει επίσημη υποδοχή από τον 

Πρόεδρο της Ελληνικής ∆ημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο. 

 

Θα ακολουθήσει Προσκυνηματική μετάβαση του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας 

στο Άγιο Όρος και η επίσκεψη θα ολοκληρωθεί με ανεπίσημη τελετή προπομπής στο 

αεροδρόμιο «Μακεδονία» από όπου ο Βλαντίμιρ Πούτιν θα αναχωρήσει με ειδική πτήση. 

(20:45) 

 

Τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας προπέμπει εκ μέρους της ελληνικής 

κυβέρνησης ο υφυπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Αμανατίδης. 
 


